

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: David

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.01.2009 04:59:54

формирования заключения врача: 26.01.2009 08:54:11

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/73978/answer/73979>



Заключение врача

Уважаемый David! Чтобы ответить на Ваш вопрос по поводу удаления камня (оперативно или консервативно), необходимо знать размеры камня, его точную локализацию в почке, степень нарушения мочеоттока из почки, степени воспалительного процесса в почках. Камень не мог «застрять» в уретре и вызывать затруднение отхождения спермы, иначе Вы не смогли бы и мочиться. Сперма у Вас есть, и вероятнее всего, имеет место ретроградная эякуляция (заброс спермы в мочевой пузырь, а не наружу). Это побочное действие приема альфузозина. После его отмены все восстановится само. Удачи!